

高通总裁：

# 中国5G规模将领先世界

新华社洛杉矶12月9日电(记者谭晶晶)美国高通公司总裁克里斯蒂亚诺·阿蒙日前在美国夏威夷举行的高通骁龙技术峰会期间接受新华社记者采访时说：“中国的5G规模将领先世界。在5G时代，中国的移动生态系统将非常有竞争力。”

阿蒙说，中国不断加速5G部

署，可能将拥有全球最大的5G网络。他说，“中国基站建设速度惊人，如果中国运营商的5G计划如期展开，预计到2020年底中国将拥有100万个5G基站。这不仅能连接数十亿部智能手机，还将使数十亿其他智能设备和整个产业从5G发展中受益。”

阿蒙赞赏高通与中国伙伴

的合作成果，希望在5G时代继续与中国伙伴紧密合作，不仅支持他们在国内市场的发展，同时助力中国智能手机走向国门。

5G具有高速率、低时延、高可靠性等特点，是新一代信息技术发展方向和数字经济的重要基础设施。阿蒙表示，5G将开启启

人振奋的全新机遇，为世界相互连接、计算和沟通方式带来超越想象的变革。

今年6月，中国工业和信息化部正式向中国三大运营商和中国广电发放5G商用牌照，标志着中国正式进入5G商用元年。许多中国科技公司推出了5G智能手机。

## 美联储前主席 沃尔克去世 享年92岁

据新华社华盛顿12月9日电(记者高攀 熊茂伶)美国联邦储备委员会前主席保罗·沃尔克8日去世，享年92岁。美联储主席杰罗姆·鲍威尔9日发表声明，对沃尔克去世“深感悲痛”，并称他留下了持久遗产。

沃尔克1927年生于美国新泽西州，拥有普林斯顿大学学士学位和哈佛大学硕士学位。他曾先后担任纽约联邦储备银行经济学家、美国财政部负责货币事务的副部长、纽约联邦储备银行行长、美联储主席等职务。

沃尔克于1979年至1987年担任美联储主席，被认为是美国历史上最具影响力和最成功的美联储主席之一。他在任期内成功“驯服”了高达两位数的通货膨胀率，为美国此后较长时期经济繁荣奠定了基础，也为美联储反对政治压力干扰、维护政策独立性树立了榜样。

曾提名沃尔克担任美联储主席的美国前总统吉米·卡特发表声明说，尽管沃尔克担任美联储主席时采取的一些政策政治代价高昂，但他这么做是对的。沃尔克强有力和明智的决策帮助美国政府遏制了石油价格上涨引发的通胀。

在卸任美联储主席后，沃尔克依然活跃于政策界。在国际金融危机爆发后，沃尔克于2009年至2011年担任时任美国总统奥巴马的经济复苏顾问委员会主席。他提出了一系列禁止银行及其附属机构从事自营交易和其他投机性交易活动的提议，被统称为“沃尔克规则”，这成为改革美国金融监管体系的《多德-弗兰克华尔街改革和消费者保护法》的核心条款。

2013年，沃尔克成立无党派智库沃尔克联盟，致力于公共政策有效实施问题，帮助重建公众对政府的信任。在2018年出版的回忆录中，沃尔克批评美国正面临有效治理“崩溃”危机。

在美联储面临越来越大政治压力的背景下，沃尔克与美联储前主席艾伦·格林斯潘、本·伯南克和珍妮特·耶伦于今年8月在美国《华尔街日报》上发表联合署名文章，呼吁保持美联储独立性，确保货币政策决策不受短期政治压力影响。

中国驻新使馆证实

## 两中国公民在怀特岛火山喷发中受伤



12月9日，救援人员在火山喷发后登上新西兰怀特岛。新华社/美联

新华社惠灵顿12月10日电(记者卢怀谦 郭磊)中国驻新西兰大使馆10日晚证实，两名中国公民在怀特岛火山喷发事件中受伤。

截至当晚，由于其中一名伤员伤重不治，这次火山喷发造成的死亡人数增至6人，8人失踪，多人受伤入院，其中3人已出院，

还有30人仍在接受治疗。

在得悉两名伤者所在的医院后，中国驻新西兰大使吴玺当即安排使馆官员分别前往探视。使馆官员要求院方尽最大努力救治伤员，确保伤者顺利康复。

吴玺表示，中国驻新使馆将继续与有关各方保持沟通联系，

做好领事保护与协助工作。

新西兰丰盛湾地区怀特岛9日下午发生火山喷发灾害，当时岛上共有47人。

新西兰警方10日发布消息说，他们在怀特岛上没有发现生命活动迹象，8位失踪者或已全部罹难。警方公布了当时岛上47人的国籍，其中2人来自中国，24

人来自澳大利亚，9人来自美国，5人来自新西兰，4人来自德国，2人来自英国，1人来自马来西亚。

中国大使馆提醒近期来新西兰旅游的中国游客和在新留学生，务必提高安全意识，防范洪水、暴雨、火山喷发等自然灾害，确保生命财产安全。

## 约2000只考拉 或在澳山火中丧生

据新华社悉尼12月10日电一些澳大利亚生态学者日前警告，目前肆虐新南威尔士州的山火已烧毁澳洲北部沿海约三分之一的考拉栖息地，可能已造成约2000只考拉死亡。

9日在新南威尔士州议会听证会上，生态学者戴兰·皮尤等人表示，考拉栖息地因农业和城市用地过度开发已被大量侵占和损坏，最近几个月新南威尔士州和昆士兰州的山火更大大压缩了考拉的生存空间，而考拉几乎不具备逃避火灾的能力。一名消防人员也表示，当火势穿过考拉栖息地时，这种动物几乎不可能脱险，“袋鼠、鹿能逃，因为它们会跑，但考拉真的不行”。

考拉在这两个州被列为易危物种，目前两州境内仍有100多处山火，新南威尔士州正经历严重干旱。澳大利亚国家公园和野生动物管理机构表示，270万公顷土地已被烧毁，包括115万公顷国家公园，这次山火的影响面积之广、火势之大和持续之久“史无前例”。

听证会上，来自悉尼非营利组织“野生动物科学”的代表说，这次事件暴露出澳大利亚在野生动物保护方面的短板，相关保护工作有待加强。

## 环球小姐颁奖再闹乌龙

主持人念错选手国籍

本报讯 当地时间12月8日，2019环球小姐大赛落下帷幕，但在最后环节却闹出乌龙，主持人在颁奖时念错了选手的国籍。

据英国《镜报》12月9日报道，今年的环球小姐选美大赛中，美国著名制片人、脱口秀演员史蒂夫·哈维(Steve Harvey)担任主持人。他在颁奖时，将马来西亚小姐施薇塔·塞克宏误称为菲律宾小姐。

施薇塔·塞克宏穿着鲜艳的礼服站在主持人身旁，当她发现主持人口误后，拿过话筒，淡定地纠正了主持人的错误，称自己是马来西亚小姐，不是菲律宾小姐。

哈维将这一失误归咎于提词

器，他声称是因为提词器的问题才报错了马来西亚小姐的国籍。

这也让人们想起2015年环球小姐大赛中同样的乌龙事件。主持人哈维当时先是宣布哥伦比亚小姐获胜，随后他又重新上台，尴尬地表示自己念错了名次，真正的冠军应是菲律宾小姐，哥伦比亚小姐其实是亚军。

据媒体早前报道，当地时间12月8日，2019环球小姐大赛在美国亚特兰大落下帷幕，26岁的南非模特卓奇比宁·通奇(Zozibini Tunzi)获得2019环球小姐称号。

(张敏 陈梦妮)



南非模特卓奇比宁·通奇获得2019环球小姐称号(网络照片)